

非煤矿山安全生产国家监察情况反馈会在我县召开



图为在太钢集团代县峨口铁矿进行实地监督检查

本报讯(记者 温琪 王妍婷)1月26日,由应急管理部国家矿山安全监察局非煤矿山安全监察司二级巡视员兰群足带队的国家监察组一行在忻州市开展监察,先后前往山西紫金矿业有限公司和太钢集团代县峨口铁矿进行实地监督检查,并在代县召开非煤矿山安全生产国家监察情况反馈会。忻州市政府副市长武宪堂,县委常委、常务副县长李清参加会议。

会上,兰群足通报了本次监察情况。他指出,代县的“543”工作机制较有新意,零事故单位创建工作有力推进,“四牌一卡”制度严格实行,采空区安全管理也比较较好。此外,代县和繁峙在推动机械化换能、自动化减能和智能化作业上做了很多工作,在安全风险等级管控、隐患排查治理和非煤矿山三年专项整治行动上也做了大量工作,总体来说思想上重视、行动上能够迅速落实。但在监察过程中也发现仍存在一些问题,下一步要狠抓责任落实、源头防范、精准执法和集中攻坚,集中消除一批重大隐患,曝光一批严重违法失信企业,解决一批制约安全生产形势稳定的问题,彻底根治重大问题和安全隐患。

武宪堂代表忻州市政府作了表态发言。他表示,一要深化认识、对标落实,认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和指示批示精神,对标对表抓落实,善作善成求实效,全面抓好非煤矿山的安全生产工作;二要正视问题、迅速整改,针对监察组提出的问题要立行立改、认真梳理,逐一细化措施、明确责任,真正把监察组反馈的意见建议转化为实实在在的工作成效;三要举一反三、标本兼治,深入开展企业自查自纠和非煤矿山安全整治三年行动,进一步查漏补缺,以问题整改促进非煤矿山安全生产水平的持续提升;四要压实责任、守牢底线,通过严格的督察检查,紧扣压实非煤矿山安全监管责任链条,不断筑牢非煤矿山安全防线,坚决守住安全生产底线。

市公安局党委书记、局长杨梅喜深入我县看望慰问疫情防控一线公安民警

本报讯(实习记者 张瑞萍)1月30日,忻州市公安局党委书记、局长杨梅喜一行深入代县北高速口疫情防控检查站,看望慰问疫情防控一线公安民警。县委副书记、县长郝江陵,副县长蔚丽平,公安局长张红兵一同参加。

在代县北高速口疫情防控检查站,杨梅喜向战斗在疫情防控一线的民警表示亲切的慰问,详细了解近期疫情防控措施落实、执勤警力部署、防护装备配备及车辆人员核查等工作开展情况,实地查看了对来往人员及车辆的登记情况,并为大家送上医用防护口罩、护目镜、防护服、消毒液等防护装备和慰问品。现场为表现突出的集体和个人颁发了嘉奖证书及奖金,勉励大家要坚定信心、勇于担当,持续发扬不畏艰难、连续奋战的优良工作作风,以高度的政治责任感和使命感,扎实做好疫情防控各项工作。

杨梅喜强调,全体公安民警要认真贯彻落实县委、县政府和县公安局的部署要求,充分发挥公安机关不怕疲劳、连续作战的优良作风,从严从细抓好联防联控,充分发挥职能作用,同时叮嘱民警们要增强防护意识,加强自我防护,扎实抓好防风险、护平安、战疫情、保稳定各项措施的落实,共同打赢疫情防控阻击战。

县委常委会召开第 146 次会议



本报讯(记者 石俊文)1月28日上午,县委书记田永清在人武部三楼会议室主持召开县委常委会第146次会议。出席会议的县委常委有郝江陵、霍俊波、郭万国、陈月峰、李勇刚、刘会平、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、聂伟;列席会议的有

县政协主席陈月峰和县委办、政府办、纪委监委、县委组织部、发改局的负责同志。

会议讨论了《县委常委工作报告(讨论稿)》《中共代县县委关于制定代县国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(讨论稿)》;讨论了县委书记田永清在县委十四届十一次全会暨县委经济工作会议第二次全体会议上的讲话;讨论了县委副书记、县长郝江陵在县委十四届十一次全会暨县委经济工作会议第二次全体会议上的讲话;听取了县委十四届十一次全会暨县委经济工作会议筹备情况汇报;会议还研究了其他事项。

县委常委会召开扩大会议

本报讯(记者 石俊文)1月26日下午,县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开县委常委会(扩大)会议。出席会议的县领导有郝江陵、霍俊波、郭万国、陈月峰、李勇刚、刘会平、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、聂伟、闫耀勇、李诺、程晓明、刘爱珍、张小平、陈文秀、蔚丽平、王拴玲、王秀芳、王志英、魏孟伟、陈强、张红兵、田靖程;列席会议的有县脱贫攻坚专项扶贫单位的主要负责同志,各乡镇党委书记、乡镇长。

会上,县委副书记霍俊波传达了《中共山西省委办公厅关于对落实省委有关山西艺术职业学院改革重组决策部署不力的相关责任单位和人员进行追责问责及其教训警示的通报》;县人大常委会主任郭万国传达了省十三届人大四次会议精神;县政协主席陈月峰传达了省政协十二届四次会议精神。

本报讯(记者 石俊文)1月26日上午,县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开全县2020年度基层党建述职评议考核工作会。会议的主要任务是深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神和中央、省、市全面从严治党新要求,就各级书记抓基层党建工作情况进行述职评议考核,总结成绩和经验,查找问题和不足,明确今后努力方向,进一步推动党的建设各项任务落到实处。

市委组织部副处级调研员白志忠出席会议;出席会议的县领导有霍俊波、郭万国、陈月峰、李勇刚、刘会平、张东家、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、聂伟、陈强;参加会议的有县党建领导小组成员单位主要负责人,各乡镇党委书记、农村支部书记代表,居民事务中心党支部书记、社区支部书记代表,县党代表、人大代表、政协委员、老干部代表。

会上,各乡镇党委书记、居民事务中心党支部书记、教育系统综合党委书记、医疗集团党委书记先后述职;县委常委、组织部长刘会平作了点评,既点出了各乡镇、各单位抓基层党建的亮点工作,也指出了存在的一些问题和不足;全体与会同志对各乡镇、各单

我县召开 2020 年度基层党建述职评议考核工作会

位书记抓基层党建工作进行了民主测评。

白志忠认为,代县召开的2020年度基层党建述职评议考核工作会议,主题鲜明、重点突出、严肃认真、效果很好。一是程序方法符合要求;二是注重各领域传导压力;三是坚持了问题导向结果导向。

白志忠指出,代县基层党建工作提升到了一个新水平,做到了以党要管党为首责,履行党建第一责任;以“三大工程”为抓手,建强了基层党组织战斗堡垒;以提升能力为目标,开展了农村“两委”换届试点;以党建引领为根本,推动了高质量转型发展。

白志忠建议,一要准确把握贯彻落实新时代党的组织路线的基本要求,坚持大抓基层党建的鲜明导向,增强抓好基层党建工作的工作定力;二要坚持以推动中心工作成效检验基层党建,抓住“人、治、物、效”关键环节,提升基层党建工作的针对

性、实效性;三要坚持分类指导,精准发力,扎实推进各领域基层党建重点工作;四要强化守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当,落实各级基层党建责任。

田永清指出,听了各乡镇、各单位书记抓基层党建工作的述职,感到总结成绩客观实在,分析问题深入透彻,在联系实际抓基层党建工作方面有了新思路、新举措、新成效。总体来看,全县各级党组织认真贯彻落实新时代党的建设总要求,根据中央、省委、市委、县委的决策部署,全面落实党建各项工作任务,党建“硬性指标”贯彻的扎实有效。

田永清强调,一是坚持以党的政治建设为统领,持续增强党建对基层社会治理的引领功能。一要强化党建引领基层社会治理的政治责任感;二要提升党建引领基层社会治理的政治能力;三要健全党建引领基层社会治理的组织体系。二是坚持党建引领乡村振兴,持续发挥农村基层党组织战斗堡垒作用。一要持续抓好农村带头人队伍建设;二要全面加强乡村治理工作;三要持续整顿软弱涣散党组织;四要发展壮大村级集体经济。三是坚持抓基层打基础,持续加强抓基层党建的政治执行力。一要强化政治领导;二要强化工作指导;三要强化考核督导。